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Examenul de bacalaureat na țional 2020 

Proba E. d) 
Fizic ă 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Varianta 6  

• Se puncteaz ă oricare alte modalit ăţi de rezolvare corect ă a cerin ţelor. 
• Nu se acord ă frac ţiuni de punct . 
• Se acord ă 10 puncte din oficiu. Nota final ă se calculeaz ă prin împ ărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
 
 
Subiectul I  
 
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. b 3p 
2. d 3p 
3. c 3p 
4. a 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
 
Subiectul al II-lea  
 

II.a. Pentru:  3p 
 MgN =1  2p  
 rezultat final N601 =N  1p  

b. Pentru:  4p 
 

1fe FF =  1p  
 ℓ∆= kFe  1p  
 11 NFf µ=  1p  
 rezultat final cm2=∆ℓ  1p  

c. Pentru:  4p 
 02 =−− ef FFF  1p  
 22 NFf µ=  1p  
 gmN =2  1p  
 rezultat final N16=F  1p  

d. Pentru:  4p 
 a gµ= −  1p  
 v

a
t

∆=
∆

 1p  

 v v∆ = −  1p  
 rezultat final 1st∆ =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
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Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 = fF F  1p  
 

1fF mgµ=  2p  
 rezultat final 10NF =  1p  

b. Pentru:  3p 
 = ⋅P F v  2p  
 rezultat final 100 WP =  1p  

c. Pentru:  4p 
 = −GL mgh  2p  
 α= sinh d  1p  
 rezultat final 

G 800JL = −  1p  
d. Pentru:  4p 
 

c totE L∆ =  1p  
 

2 costot GL L mgdµ α= −  1p  
 2

2c

mv
E∆ = −  1p  

 rezultat final 
2 0,025µ =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. c 3p 
3. b 3p 
4. a 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 

1 1pSL RTν=  1p  
 ( )1 2pS L L RTν− =  2p  
 

rezultat final 67,0
3
2

2

1 ≅=
ν
ν

 1p  

b. Pentru:  4p 
 ( )1

2 A

pS L L
N N

RT

−
= ⋅  3p  

 rezultat final 23
2 1,0 10  moleculeN ≅ ⋅  1p  

c. Pentru:  4p 
 

1 2p p p′ ′ ′= =  1p  
 ( )1' 2p SL R T Tν= + ∆  1p  
 ( )2' 2p SL R T Tν= − ∆  1p  
 rezultat final K 60=∆T  1p  

d. Pentru:  3p 
 ( )1 1 VU C T Tν= + ∆  1p  
 ( )2 2 VU C T Tν= − ∆  1p  
 

rezultat final 1

2

1
U

U
=  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
B. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 ( )14 V 4 1U C T Tν∆ = −  1p  
 =4 19T T  1p  
 ν=1 1 1pV RT  1p  
 rezultat final 14 12 kJU∆ =  1p  

b. Pentru:  4p 
 23cedatQ Q=  1p  
 

1
23 2

1

ln
3

V
Q RT

V
ν=  1p  

 =2 13T T  1p  
 rezultat final 23 1,65 kJQ = −  1p  

c. Pentru:  4p 
 

12 23 34totalL L L L= + +  1p  
 ( ) ( )12 34 2 1 4 2L L R T T R T Tν ν+ = − + −  1p  
 

23 23L Q=  1p  
 rezultat final 2,35 kJtotalL =  1p  

d. Pentru:  3p 
 reprezentare corectă 3p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
 
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. c 3p 
2. a 3p 
3. d 3p 
4. d 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
C. Subiectul al II-lea 
  

II.a. Pentru:  4p 
 

32

32
23 RR

RR
R

+
=  2p  

 231 RRRe +=  1p  
 rezultat final e 45R = Ω  1p  

b. Pentru:  4p 
 21 EEEe +=  1p  
 

= +1
e 22

r
r r  1p  

 
=

+
e

e e

E
I

R r
 1p  

 rezultat final 2 3 r = Ω  1p  
c. Pentru:  3p 
 

1MNU I R= ⋅  2p  
 rezultat final 25 VMNU =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

23 2 2I R I R⋅ = ⋅  3p  
 rezultat final 2 0,67 AI ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 
 
C. Subiectul al III-lea  
 

III.a. Pentru:  3p 
 2

2 2 2P R I=  2p  
 rezultat final 2 8,75 WP =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

2 2 2totP E I= ⋅  3p  
 rezultat final 2 18 WtotP =  1p  

c. Pentru:  4p 
 ( ) ( )2 1 1 1 1 2 2 2E E I R r I R r− = + + +  2p  
 2

1 1 1W R I t= ∆  1p  
 rezultat final 1 432JW =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

2 1 3I I I= +  1p  
 ( )2 2 2 2 3 3E I R r I R= + +  2p  
 rezultat final 3 80R = Ω  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 
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D. OPTICĂ                  (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item  Solu ţie, rezolvare  Punctaj  

I.1. a 3p 
2. b 3p 
3. d 3p 
4. c 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I  15p 
 
Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

f
C

1=  3p  

 rezultat final -1m5=C  1p  
b. Pentru:  4p 
 construcţia corectă a imaginii 4p  

c. Pentru:  4p 
 

fxx
111

12

=−  3p  

 rezultat final cm602 =x  1p  
d. Pentru:  3p 
 

1

2

y
y=β  1p  

 

1

2

x
x=β  1p  

 rezultat final cm42 =−y  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II -lea 15p 

 
Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

ℓ2
D

i
λ=  3p  

 rezultat final mm4=i  1p  
b. Pentru:  4p 
 

ℓ2
33max

D
xx

λ==  3p  

 rezultat final mm12=x  1p  
c. Pentru:  3p 
 λδ k=  2p  
 rezultat final m 101 6−⋅=δ  1p  

d. Pentru:  4p 
 

d
yD

x =∆  3p  

 rezultat final cm4=∆x  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III -lea 15p 

 


